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Párterő—kmtei.
Gömbös Gyula miniszter­

elnök csütörtöki parlamenti 
felszólalásában nyíltan meg­
mondotta, hogy elvileg a tit­
kos választási rendszer híve, 
de mert ma erős többségre 
támaszkodó kormány kell, 
hogy az ország sorsát intézze, 
kénytelen volt bizonytalan kí­
sérletezés helyett nyílt szava­
zási rendszerrel választani.

Ami már most azt a kér­
dést illeti, hogy az uj képvi­
selőház mit tárgyaljon elsősor­
ban : gazdasági vonatkozású 
kérdéseket, vagy közjogiakat, 
ebben a kérdésben nyilatkozni 
első sorban hivatottak a rész­
nélküli aratók, az állásnélküli 
diplomások, a munka nélküli 
iparosok és földmunkások, az 
elviselhetetlen terhekkel küz­
dő gazda és ingatlan adósok.

Iit ma olyan Bocióné eljá­
rás folyik : az is másról beszélt, 
mikor a bor árát kérték.

A kisgazdaképviselők a vá­
lasztási harcban sem sokat 
beszeltek a titkos választó; 
jogról választóik előtt, hanem 
a kartel. az adók, az adóssá­
gok terhei ellen beszéltek.

A kartel és a nagytőke 
exponense, Rassay hajánál 
fogva előráncigálta a titkos 
szavazói jogot; ennek az égiszé 
alatt kibékült a kisgazdapart­
tal, most a kartel és nagytőke 
vígan dörzsöli a kezét, mert 
rólé most már kevés szó esik, 
hanem állandóan a titkos vá­
lasztójog kérdése van előtér­
ben.

így történhetett az, hogy a 
tavasszal sikerült a bankoknak 
az adósságok végleges rende­
zésének kérdését elodázni az 
idei termés leszedése — illanni 
időkre.

Az idei termést a régi ma­
gas kamatlábak alapján elsze­
dik a gazdáktól, beruházási 
és fogyasztási képességüket 
egy évre ismét megbénítják, 
az uj tökeképző lehetőséget 
kizárják — ellenben az úgyis 
beteg, öreg halott tökét injek­
ciózzák tovább.

Aki a nép és a gazdák kö­
zött jár, az tudja, hogy ez fáj

a gazdáknak, a választópol­
gárságnak és nem a titkos 
választói jog.

Gömbös Gyula miniszterel­
nök mögött nagy és erős part 
áll nemcsak a parlamentben, 
hanem az egész országban, a 
parlamenten kívül is.

Az erő, a párterő és biza­
lom megvan, a választójog és

Tegnap volt a Ciszterci Rend 
bajai III. Béla reálgimnáziumá­
nak záróünnepél} e. A szép 
ünnepségen nagy számú szülő 
és érdeklődő jelent meg. Az 
ünnepségen nívós beszédben 
búcsúzott dr. Tordai Ányos 
igazgató, Vágó Rezső torna 
tanártól, aki négy évtizedes 
munkásság után nyugalomba 
vonul. Vágó Rezső a legrégibb 
bajai tornatanár; a reálgimná­

Sr. iQrdai finyos ágaxgaté búcsúzoü a 
nyugalomba vonuló Vágó RezsöWI 

a reálgimnáziumban.

Bácsborsódon d&%gyűlésen ödtálk át 
Milkó Mátyásnak a Wldmivelősügyi 
miniszter aranyoklsveiét és két öreg 
gazdasági cselédjének a miniszteri 

elismerést és jutalmat
üníejreiner Károly plébános, pápai káplán volt a disz- 
gyi'íés szónoka A gazdaság 15Ö munkását vendégül 

látta Mükö Mátyás.
Meghaló ünnepe volt vasárnap 

Borsód kö/ségnek és a horsódi 
Milké-gazdaságnak. A gazdaság tu­
lajdonosa , Milkó Mátyás földbirto­
kos a birtokán kitermelt két fajin 
n-nms tengerijével az őszi budapesti 
tne/ög;/dasági kiálláson a földmi- 
velésíó.-i miniszter aranyoklevelét 
nyei •- *•!. \ / aranyoklevél áladása 
ünmp'’v‘,s körülmények közölt 

| lórién' meg a községi elöljáróság 
diszgyű’ésén. Ugyanekkor adlak át 

; Millió Mátyás két gazdasági cseléd 
I jenek is a földmivelésügyi minisz 

tér elismerő oklevelét s a miniszter 
és Milkó Má’yás által adományo 
zolt 100 100 pengő jutalmat. A
kél gazdasági cseléd; Szalma Pé- 
ler 77 éves, aki még a mostani tu­
lajdonos édesapjánál kezdte meg 
szolgálatát, 50 év óta áll a gazda­
ság szolgálatában, Darabos József 

közjogi kérdések helyett a 
mindennapi kenyér, az értéke­
sítés, a tartozások rendezése, 
a hitel problémái nyomultak 
előtérbe.

Ezeknek a kérdéseknek a 
programszerű megoldását vár­
ja a nemzet párterökhöz méltó 

I arányban.

zium tornászcsapatának sok 
eredményes szereplése az ő 
kiváló pedagógiai módszeréhez 
fűződik. Dr, Tordai Ányos 
magas szárnyalást! beszédében 
nemes elismeréssel emlékezett 
meg Vágó Rezső munkásságá­
ról.

Az üdvözlésre távozó tanár, 
akit meleg ünnepeltctésben ré­
szesítettek, megindult hangon 
válaszolt.

pedig gyermekkora óla, 41 éven át 
szolgálta hűséggel kenyéradó gaz 
díj át.

Az ünnepi szentmisét Unterreiner 
Károly pápai káplán, plébános mon­
dotta, aki a szentbeszédében meg 
emlékezett a kél gazdasági cseléd 
hüs géiől és a megértő földhit to 
kosiul. Szentmise irtán volt •> köz­
ségi elöljáróság diszgyülése. Itt Bu­
rányi Tibor főispán megbízásából 
Zsigmond Gyula főszolg>biró .‘dia 
ál az okleveleket. Beszédében mél­
tatta Milkó Mátyás földbirtokos ki­
váló gazdasági szaktud oá' és a je­
lenlevők helyeslése és lapsa köze­
pette kiemelte jóságos emberi érzé 
sél, azt a megértést, amellyel intézi 

; alkalmazottai sorsát. „A munkaadó 
és munkás összefogásának együttes 

’ eredménye az a mai bensöséglel 
jes ünnep, mely valóban a munka 

ünnepe", fejezte be nagyhatású bp- 
1 szódét Zsigmond főszolgabíró. Majd 
, Unterreiner Károly pápai káplán a 

gyűlés disszónoka magas nivóiu 
beszédben méltatta az ünnepély 

I jelentőségét.
A dis/gyűlés ulán a községi elöl­

járóság, Zsigmond Gyula főszolga­
bíró, Sárii Elek gazdasági főfel­
ügyelő, Ka puszta Ágoston gazdasági 
egyesületi titkár és a meghívott 
vendégek átvonultak a közeli Milkó- 
gazdaságba, ahol Milkó Mátyás me­
leg vendégszeretete várta a megje­
lenteket. A gazdaság százötven mun­
kását is megvendégelte a gavalléros 
földbit tokos, aki ebéd elölt még 12 
munkását ajándékozta meg 20—20 
pengő jutalommal, mert tiz évnél 
hosszabb idő óta becsülettel dol­
gozlak hirlokán.

Xz ebéd alatt Unlerreinei Károly 
pápai káplán és Jászlics Béla ke- 

[ reskedelmí iskolai tanár mondtak 
; felköszönlől. A gazdag megvendé- 

gelés ulán a gazdaság alkalmazottai 
; táncraperdüllek, majd lamburazene- 

karuk hangversenyt rögtönzött nép 
I szerű gazdájuk tiszteletére.

Nem tudott meg­
egyezed a város a 
Ferenc Csatornává! 

a dsjrészesedés 
kérdésében.

A Ferenc Csatorna R. T. és a 
város közötli vitás kérdések végle 
gezése céljából szombaton délben 
szűkebbkörü megbeszélés volt a 
városházán. A megbeszélésen a vá­
rost dr. Puskás Dezső h. polgár­
mester, dr. Berahart Sándor főü­
gyész és Detre István h. főszámvevő 
képviselték, a -Ferenc Csatorna R. T. 
részéről Küzdy Aurél igazgató és 
dr. Jelich Mihály ügyész jelentek 
meg. A város és a részvénytársaság 
közötti vitára az szolgáltatott okot, 
hogy a varos 8 évre, visszamenőleg 
részesedést követel a befolyt dijak­
ból. Teljes megállapodásra jutni 
azonban nem tudtak. A Ferenc 
Csatorna R. T. igazgatósága Írás­
ban fogja közölni jogi véleményét, 
azután pedig a kisgyülés elé kerül 
az ügy.

— Matuska Szilvesztert, a bia- 
torbágyi rémet áthozlak Budapestre 
a 24-én kezdődő és előreláthatólag 
3 napig tartó táblai tárgyalásra.
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SZIKLA! MÁRTON
órás és ékszerésznél.

Ensébet kiráiyné-iicta 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron. 
Órákban, kar, zseb, in^a, asztali, dísz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járd Órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Jól sikerült a vaskuti 
búcsú.

Tegnap Szentháromság ünnepén 
volt Vaskút község búcsúja, mely a 
hagyományos, szép falusi szokás 
szerint folyt le. A délelőtt folyamán 
a templomban istentiszteletek vol­
tak, az ünnepi nagymiséi (Mészáros 
Béla plébános celebrálta. A temp­
lomtéren a bucsusátrak egész sora 
állott és a közönség szívesen láto­
gatta azokat. A vendéglőkben min­
denütt jól sikerült balokat rendez­
tek, sok vidéki és bajai vendéggel. 
Bajáról három Ízben indult autó­
busz.

Ma ét holnap lesznek 
a beírások a városi 
polgári fiúiskolában.

A beírások a jövő tanévre junius 
18 —19 én, a pólbeirások szept. 
6—7 én lesznek. A beíráshoz az 
elemi iskolából jövő, vagy más in­
tézetből átlépő tanulók az. utolsó 
isk. bizonyítványon kívül születési 
anyakönyvi kivonatot és ujraoltási 
bizonyítványt hozzanak magukkal. 
A tanév ünnepélyes megnyitása 
szept. 9 én lesz, szept. 10-én kez­
dődik a rendes lanitás.

Fizetendő dijak. A beírásnál a 
felvételi dij és egyéb mellékdíjak 
fejében 4.20 P fizetendő. Jeles és 
jó előmeneteld hadigondozottak a 
felvételnél a dijak fizetése alól mén 
tesek. Ezenkívül minden tanuló az 
előző évi tandijának 3 százalékát 
fizeti filmoktatási dij cimén. Az első 
osztályba felvett tanulók e címen 
120 P-l fizetnek.

A tandíj egész évre 40 P, azon­
ban a megfelelő viseletű és előme­
neteld tanulók, ha atyjuk helyzete 
ezt megokolttá teszi, tandíjkedvez­
ményben részesülhetnek. 32 P-t 
fizetnek azok, akik legalább jó vise 
lelüek és elégséges előmenetelüek. 
(Az I. oszt-ban legalább jó.) 24 P-t 
fizetnek a jó viseletű és általános 
jó előmeneteld tanulók.) Az I. osz­
tályban általános jeles.) 16 P t fi­
zetnek a jó magaviseletü, általános 
jó előmeneteld tanulók. (Az I. ősz 
tályban általános jeles.) 8 P t fizet­
nek, vagy teljes tandíjmentességet 
nyerhetnek példás viseletű, általá­
nos jeles előmeneteld tanulók. (Az 
I. osztályban általános kitűnő.) A 
díjkedvezményekért a kérvényeket 
szept. hó folyamán kell beadni az 
igazgatóság Útmutatása szerint. A 
tandíj 8 részletben, októbertől kezd 
ve minden hó 5 ig fizetendő.

Nagyszerű eredményeket értek el 
a bajai ieventék az országos lóversenyen.

A tegnap Budapesten rendezett 
országos leventebajnokságokon Baja 
város válogatott levente lövész­
csapata kiváló eredményeket ért el. 
65 induló csapat közül a bajaiak 
(Patzl, Tüske, Gilián, Kürthy, Fábik) 
13 ik lett, éremdijazással kitüntetve.

Egyéni versenyben 650 közül 
Patzl Sándor 8 ik, 269 ponttal, 
Kürthy 18 ik, Gilián 35-ik lett, 
mindhárom díszes érmeket és érté

Otven év alatt 75.000 ház épült 
az országban 350 millió pengő költséggel.

A Magyar Statisztikai Szemle 
most megjeleni száma igen érdekes 
adatokat közöl az 1934. évi lakó­
ház építkezések és az utolsó öt év 

, házépítési adatairól. Megállapítja a 
tanulmány, hogy az építkezési tevé­
kenységnek évenként át tapasztal­
ható fokozatos lanyhulását az 1934. 
esztendőben bizonyos csekélyebb 
fellendülés váltotta fel,

A tiszta lakóházszaporulat 1934
1 ben 12 263 volt az előző évi 11.208 

lakóházzal szemben, a lakásszapo­
rulat pedig 15.236 az előző évi 
14 437-tel szemben, a lakószoba 
szaporulat végül 24.300 volt az 
előző évi 23 369 cél szemben. A

A telepítés a bácskai községek 
szempontjából az egységes 

birtokelosztást jelenti.
Mennyi lenne a 27 község telepítési költsége.

Mindenki jól tudja, hogy az egész 
séges birtokeloszlás az erős állami 
lét alapja.

A birtokelosztás helyes irányiiá 
sának egyedüli eszköze a telepítés. 
Telepíteni azonban csak jól, vagy 
sehogy sem sza -ad. De telepíteni 
minden körülmények között kell.

Csonka hazánkban túlteng a nagy-

Saját gyártmányú
jégszekrények.

ételszekrények, 
ételboritők és 

szúnyoghálók 
OLCSÚ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280. 

kcs tiszleletdijakat kapott. A bár­
milyen rendszerű céltáblára menő 
versenyben a csapat 8 ik, Patzl 
egyénileg 10-ik lelt. Nyári Béla ok 
tató az Íjászatban 3 ik lett.

A valóban kiváló eredmények, 
melyekhez hasonlót bajai lövészek 
nem érlek el, elsősorban Köves 
Benedek, a leventék közkedvelt lő- 
trénere agilis és odaadó munkáját 
dicsérik.

mutatkozó építkezési fellendülés 
azonban kizárólag a községekre 
korlátozódott.

Az építkezési tevékenység lany­
hulása a fővárosban és a törvény­
hatósági jogú, valamint megyei vá­
rosokban tovább tartott.

A legutóbbi öt év alalt majdnem 
75 000 ház épült fel 350 millió pen­
gő befektetéssel.

Az egészségügyi szempontból 
olyan fontos fürdőszobák a leg­
utóbbi öt év alatt szintén szépen 
szaporodtak. A szaporodás 26.616, 
amiből a fővárosra, illetve Buda­
pestre 19.608, vidékre 7008 esik.

| birtok és sok a földnélküli. Gene­
rális telepítési politika tehát óriási 
pénzügyi nehézségekbe ütközik.

Meg kell tehát kísérelni kisebb 
részletekben állami intervenció nél­
kül keresztülvinni.

A Dunaliszaközi Kamarának jól 
kidolgozott tervei szerint egy öt kát. 

| holdas homokos talaj telepítéséhez

Saját gyártmányú 
nyugágyak, strandfo­
telok, táboriszékek, 

összecsukós 
kertiszékek és 

asztalok 
olcsón kaphatók 

U T R Y-nál 
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

2500 pengő kell.
Ebből egy kát. hold árát 200 

pengőbe véve, a föld árára esik 
1000 pengő; szoba-konyhás lakás 
kultal kerül 800 pengőbe, marad 
ínég 700 pengő; ebből a 700 pen 
gőből be kell kerítenie az udvart, 
epei fasövénykerilésscl az egész tel­
ket; tiz méterenként a kerítés mellé 
egy-egy eperfát ültetni. Az. eperfa 
csemeték állami telepről önköltsé­
ges áron olcsók. A telepből a tele­
pesnek 2 holdat családja népével 
meg kell forgatni s borszőlővel, fél 
holdat csemegeszőlővel beültetni.

Jut a 700 pengőből ezeken kivül 
még két malacra, 20 tyúkra és két 
kakasra is.

Bácskának van elég jó homokos 
talaja, hol a telepítés a fenti költ­
ségvetés alapján keresztülvihető vol­
na, mondjuk Rém vagy Borola ha­
tárában különösen.

Van Bácskának 27 községe. Min­
den község megszavazna évente 
200 pengőt telepítési célokra ; ez 
kilenne 5400 pengőt ; a megye is 
megszavazhat évente egy telepet: 
2500 pengőt. Úgy hogy a telepítést 
meglehetne kezdeni évente 3 tele­
pessel.

Magát a telepes kiválasztását a 
községekre lehelne bízni, úgy hogy 
sorshúzás döntene az első községet 
illetőleg, azután abc rendben kö­
vetkeznék a többi.

A telepesek a Kamara terve sze­
rint az első 5 évben csak annyit 
fizetnének, mint amennyi ott hely­
ben a szoba konyhás lakás szoká­
sos bére; az ötödik esztendőtől 
kezdve évi 100 pengőt. Tiz év 
múlva 30 telepes már évi 3000 pen­
gőt fizet be ; úgy hogy a tizedik 
évtől kezdve már évente 4 telepes 
családot lehetne elhelyezni.

Mindenesetre szép volna ha ez a 
kis Bácska, melyet annyiszor akar­
tak halálra Ítélni, megmutatná, hogy 
saját anyagi erejéből meg tudja 
oldani a telepilés kérdését.

Meggyőződésünk, hogy minden 
homokos talajú község szívesen 
jönne a telepítési akció segítségére 
megfelelő telephely felajánlásával, 
mert a lakosság számának emelke­
dése a község megerősödését jelen­
tené.

— Ha az arcszine fakó, szQr- 
kéSSárga, és tekintete bágyadt, ha 
szomorú, hangulata nyomott és 
nehéz álmok gyötrik, ha a bél túl­
ságos rothadási folyamatai, gyomor­
fájás és epepangás kínozzák, olyan­
kor tanácsos néhány napon át reg­
gel éhgyomkrra egy-egy pohár ter­
mészetes „Ferenc József** keserű­
vizet innia.
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A melegtől óvja magát BRUSZT-féle
VENTILLÁTORRAL ’

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz !

lelkes hangulat 
a BSE. tisztújító 

közgyűlésén.
Dr. Bernhardt Sándor főügyész i 

elnöklésével tegnap délelőtt 10 óra 
kor tartotta tisztújító közgyűlésé’ a 
BSE. A közgyűlés élénk érdeklődés 
mellett a Nemzetiben folyt le. A 
tisztujitás során nagy lelkesedéssel 
újra a régi elnökséget és tisztikart 
választották meg, csupán csekély 
személyi változásokat eszközöltek. 
Titkárrá ismételten a sok agilitással 
és rátermetséggel dolgozó Fazekas 
Istvánt választották, az úszószak­
osztály vezetője dr. Heneráry Imre 
lett, a boxszakosztály vezetésével 
Horváth Andort bízták meg.

Szerdán lesz az Evezős 
Egyesület közgyűlése.

A Bajai Evezős Egyesület folyó 
hó 19 én, (szerdán) este fél 9 óra­
kor tartja rendes évi közgyűlését a 
Nemzeti-szálloda külön termében a 
kővetkező tárgysorozattal:

1. A választmány jelentése az 
egyesület 1934. évi működéséről.

2. 1934. évi zárószámadás.
3. 1935. évi költségvetés.
4. Ideiglenes házszabályok alko­

tása.
5. Tisztujitás.
6. Esetleges indítványok.
A közgyűlés a megjeleni tagok 

számára való tekintet nélkül hatá 
rozatképes lesz.

— Liszttolvajok a Bezerédy
Utcában. Palpákovics János Beze­
rédy Pál u. 16 sz. alatti lakos fel­
jelentést lelt a rendőrségen isme­
retlen tettes ellen lopás miatt, mert 
az e hó 14 ről 15 re virradó éjjelen 
házának nyitott folyosóján levő 
faliszekrényből 40 kg. nullás és 
40 kg. főzőlisztet ellopott. A rend­
őrség a nyomozást megindította.
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V törülközők,
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A kávé sgarni túrák, V
damaszt Ü

C ágy neműek N
É
Ls •T.

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Lehel Ferenc eszté­
tikai előadása a 

Nemzeti Kaszinóban.
XX Századi Magyar Művészek 

ről s elsősorban Csonlváry Tivadar­
ról, erről a fantasztikus életű ma­
gyar festőzseniről tart előadást Le­
hel Ferenc kiváló esztétikus holnap 
f. hó 18 án a Nemzeti Kaszinó he­
lyiségében. A lendkivül érdekes 
fölolvasásra, melyre a Kaszinó Ve­
zetősége a műszerelő közönséget 
minél nagyobb számban hívja meg 
este 9 órakor kezdik. Belépés dij- 
tala n. 

'"hírek.
— UjmíSék. Gróf Zichy Gyula 

kalocsai bácsi érsek tegnap szen­
telte pappá a bajai születésű Jávor 
Ferenc és Mojzes Péter szerpapo­
kat. Mihályfi Istvánt ugyanekkor 
diakónussá szentelték. Az ujmisés 
papok közül Jávor Ferenc junius 
23-án, Mojzes Péter junius 29 én 
Baján mondja első miséjét.

Jávor Ferenc első miséje a bel­
városi plébánia templomban lesz. 
Manuduktora dr. Gonczlik Kálmán 
apátpiébános, szónoka dr. Pintér 
László kalocsai theológiai tanár.

Mojzes Péter ujmiséjét a feren- 
ciek templomában mondja délelőtt 
10 órakor. Manuduktora dr. Föl- 
desdy Antal theologiai tanár egy­
házkerületi tanfelügyelő, szónoka 
dr. Kerner István a budapesti köz­
ponti szeminárium spirituálisa.

— Még a héten eldől, ki lesz 
az Uj bajai OVŐnÖ. Megírta a Ba- 

' ja Bácska, hogy a Baján megürese- 
j deit óvónői állásra a pályázatot a 
i város meghirdette s bél óvónő pá 
i lyázik az állásra. A közigazgatási 
í bizottság a választás elnökéülRuszthy 

Ruszthek Károly tanfelügyelőt kül­
dötte ki. Az ovodai felügyelő bizott­
ság, amelynek dr. Puskás Dezső h. 
polgármester az elnöke, még a héten, 
valószínűleg szombaton megejti az 
óvónő választást.

— Temetés. Dusnokon nagy 
részvét mellett temették el szomba­
ton délután Jámbor (Jagica) Lajost, 
P. Jagica Juvenál siklósi h. házfő- 
nök, a bajai szentferencrendi zárda 
egykori köztiszteletben álló házíő- 
nökének édesatyját. Jámbor Lajost 
14 felnőtt élő gyermeke és sok 
unokája gyászolja. A temetésen a 
bajai rendház képviseletében P. 
Blihár Barnabás házfőnök és P. 
Szigli Theofil veitek részt. A vég- 
tisztességadáson óriási számú kö­
zönség jelent meg.

— A bajai zárda elemi és pol­
gári iskolájában szombaton befeje­
ződlek a vizsgálatok. A lanitónő- 
kép/ő növendei ma kezdették a ké­
pesítési vizsgálatokat.

— Az Olasz Messagero hosszabb 
cikkben foglalkozik az uj Budapest 
—Roma légijáraltal s azt a követ­
keztetést vonja le, hogy az. uj légi­
járatot nem Klagenfurtban, hanem 
Kaposváron és Fiúmén át kell ve­
zetni Rómába, így a két fővárost 
összekötik a Balatonnal és a Quar- 
neroval.

SPORT.
I _ I

9 :7-re győzött Kelebián 
a Turul.

A Turul csapata tegnap Kelebián 
. vendégszerepelt és színes, változatos 

mérkőzésben nyert nagyszerűen ját­
szó csatársora révén, mig védelme 
feltűnően gyengén játszott.

Vereséget szenvedtek a magyar 
csapatok a kőzépeurópai kupa 

első fordulóján.
Fiorentina—Újpest 2 : 0.

A. S. Róma—Ferencváros 3 : 1. 
Slavia—Szeged F. C. 4 : 1. 
Admiral—Hungária 3 : 2.

Lap tulajdonos :
Dr. KHÉZV LEHEL

Junius 19-én, szerdán
és

Junius 20-án, csütörtön

Egy orvosnő 
naplója

Főszerepben:

Ann Harding,
Nils Aster és
Sári Maricza.

Maharadzsa 
gyöngye

bohózat 10 felvonásban.

A gyomorfájás,
gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi 
vérbőség, nagyfokú erjedes, rossz 
emésztés, fehér nyelvlepedék, kábult- 
ság fiilzugás, halvány arcszin, mig 
lén, kedvetlenség a természetes 
„Ferenc József" beseriiviz hasz­
nálata allal igen sok esetben hama­
rosan elmúlik. Az orvosi világ azért 
nyilatkozik a legnagyobb elismerés- 
méréssel a magyar Ferenc József 
vízről, mert hatása izgékony bél­
rendszerű egyéneknél is meghízható 
és rendkívül enyhe.

KEifl MORVA
MÓRÁGYl ZÚZALÉK,
MINDEN MENNYISÉG­
BEN KAPHATÓ

bajai lerakálunkban

SZENT ANTAL U. 24. SZ. ALATT.
Telefon 91. szám.

Fáik és Zinner
kgbángaváüalat.
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ÉRTESÍTÉS 1
Van szerencséin értesíteni a nagy­
érdemű közönséget, hogy Erzsé­
bet királyné-utca 17. szám alatt

ÉRTESÍTÉS I
Értesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy 

műosztalos műhelyemet 
Várady érsek ut (Szegedi-ut) 13. szám alá 

HELYEZTEM ÁT.
Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb mun­
kát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg­
egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: 
modern, régi és antik bútorok készítését, át­

alakítását, javítását vállalom.
Kérem a közönség további sziyes támogatását. 

ELVEM : JÓT ÉS SZÉPET OLCSÓD.
Kiváló tisztelettel 

gyirnes Jáiws Fis 
méiásziaias és oltárénitö.

szolgálatit tart 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

Junius 18-tól junius 25-ig.
Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY ŰOON
gyógyszertára

Fizessen elő 
a baja-bAcskóra.

Veszek
használt csizmát, 
cipőt, férfiruhát, 
BÚTOROKAT
UJtfARY CSEH LAJOS
R-j-:. Ván-d'-éis: k-u. 7
(Vonatkor I! ‘ szemben.)

Ha oicsan akar

ÉPITEili
kérjen tSlünk árajánlatét. i

MINDEN

építőanyagot
a íegjutányosabb áron 

HÁZHOZ SZÁLLÍTUNK! 
Fá val égetett fali tégla,
Nyers falazati tégla, 
Halsarkos járda tégla,

Hódfarkú cserép,
Hornyolt cserép. i

Mész fával égetett
CEMENT ■

DUNA KAVICS ‘
DUNAI homk

KÖPOR 
BIBER

Szigetelő lemez
K ahány papír 

Sluccatur nád
Cement és mozaik lapok 
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyüiük, esővi es medencék, 
permetező hordók, cementcsö- | 
vek, disznóvályuk és ilatóválvuk I 

SGRÜNHÖTésTÁRSÜ 8B3ÍS.

mi}ill'm"i1||l|6» I

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabinál (Sug&vicapah).

pBírís részuénytársaság eai aí fiókja
Telefon 52 Ferencíek-tere 2. Telefen 52.

MCO, Cement, SIPSZ.
Dunakavics, köpor, falszigetelő 

teljes vadonban bármely állomásra és dunspartí 
raktárunkból minden mennyiségben 

házhoz s z á H 11 v a.
Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Kékhegyi akácfa
árusítását megkezdtük!

,rP52 —
P 3 60

la. hasábfa házhoz 
szállítva elenként 
Aprított ?a házhoz 
szállítva g-ként 

Wiesel Sándor és Fia 
Telefon; erdötermelők és fakereskedök. Telefon: 
Tűzifa telep : 195. Városi iroda : 42.

kárpitos műhelyt
nyitottam. Rekamiék, sezlonok, a 
matracok jutányos áron készülnek 

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását u
Ö1V. BERNHARCT 15TV£NNÉ kárpitos és díszítő. !j
S <JK===ű «=X X==3* «rH=r. <BS=£ -JS a

Jó megjelenésű 
urak és hölgyek havi

80 P. fix és jutalékra

felvétetnek
VARGA

Br. Eötvös-ucca 3.

Tartós ondoláiás
I e g jutányosabb? n

FRIEOmC^ hölgyfodrászndl
Vármegyével szemben

Ugyanott úri fodrászát is.
Diákoknak kedvezmény.

ű *G?'•”» «E==S «E-=Í 5=3® 2S» Q

Ü Pákoliti József 8
W könyvkötészete
f. Baja, Kossnth Lsjos-utca 9. sz. í

Elvállal minden e szak- !l{ 
mába vágó munkát j 
ízléses és pontos’ 
kivitelben, olcsó árak! Ú

<jg==S 2S=» **G=SI

KISSA

V a r a d i-É r s e k-u t 2 5,

á r a i:
1
1
1
1
1

kg. sán’a borsóig. —'60 
méter pupirszőnyvg — 20 
drb. gyiimölcskosár 12 

„ súrolókefe 
sloppológép

— 20
1 —

100 kg. burgonya P. 6 50.

Nyomatott Rakanek és Goldb«*rger könyvnyomdáiéban Rma


